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Vážený pane doktore, 

obracím se na Vás ve věci plnění opatření vyplývajících z návštěvy v Psychiatrické 
nemocnici Brno vedené pod čj. Ministerstva zdravotnictví MZDR 208/2023/OPŘ a sp. zn. 
KVOP: 39/2021/NZ/MSŘ a čj. KVOP-7033/2023 ze dne 21. února 2023. 

V návaznosti na výsledky jednání na Ministerstvu zdravotnictví dne 27. března 2023  
si Vás dovoluji informovat o následujícím.  

K plnění opatření č. 12 – Pacienti dostávají po každém praní jiné erární oblečení – 
potvrzuji, že problematika erárního oblečení byla komunikována s řediteli psychiatrických 
nemocnic, došlo k výměně zkušeností a sdílení příkladů dobré praxe. Rovněž uvádím, 
že Ministerstvo zdravotnictví prostřednictvím odboru ochrany veřejného zdraví krajské 
hygienické stanice požádá o zohlednění specifičnosti potřeb dlouhodobě 
hospitalizovaných psychiatrických pacientů a budování jejich sociálních kompetencí, 
např. i prostřednictvím praní prádla. 

K opatření č. 44 - Uzamykání pacientů z protiepidemických důvodů – sděluji, že 
v souladu s výstupy z jednání dne 27. března 2023 byl Ministerstvem zdravotnictví 
připraven metodický dopis pro poskytovatele lůžkové péče a pro orgány ochrany 
veřejného zdraví, jak postupovat v případech nařízení protiepidemických opatření 
fyzickým osobám. Návrh metodického dopisu připojuji k tomuto dopisu  
k Vašemu prostudování a k poskytnutí případných doplňujících podnětů.  

Pro upřesnění uvádím, že návrh metodického dopisu rovněž obsahuje příklad možného 
poučení pacienta ve snadném čtení. Dovoluji si zmínit, že poučení pacienta vzniklo ve 
spolupráci se Společností pro podporu lidí s mentálním postižením v ČR (dále jen 
„Společnost“) a v následujících dnech bude probíhat oficiální ověření srozumitelnosti 
tohoto poučení ověřovateli Společnosti. S ohledem na omezené personální kapacity 
Společnosti a na zájem Ministerstva zdravotnictví o ověření tohoto textu může dojít 
k mírné prodlevě s rozesláním metodického dopisu určeným adresátům dle  
rozdělovníku. O odeslání dopisu bude Kancelář veřejného ochránce práv bezprostředně 
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informována. Věřím, že díky výše uvedenému dojde ke zvýšení procesní jistoty u 
poskytovatelů zdravotních služeb a orgánů ochrany veřejného zdraví při nařizovaní 
protiepidemických opatření. 

Děkuji za spolupráci. 

S pozdravem 

Ing. Michal Kurfürst 
v z. ředitele odboru 

podepsáno elektronicky 

Přílohy 

1. Návrh metodického dopisu MZ 

Vážený pan 
JUDr. Vít Alexander Schorm  
zástupce veřejného ochránce práv 
Kancelář veřejného ochránce práv 
Údolní 39 
602 00 Brno 
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